

Bielsk Podlaski, dn.24.08.2017r.

Rada Miasta

Bielsk Podlaski

W załączeniu przedkładam autopoprawkę do załącznika projektu uchwały Rady Miasta w Bielsku Podlaskim w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Bielsk Podlaski.

Autopoprawka związana jest z oczywistymi błędami pisarskimi, które wystąpiły w załączniku.


BURMISTRZ MIASTA
Jarosław Borowski

**Errata błędów pisarskich do projektu Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Bielsk Podlaski,
stanowiącego załącznik do uchwały Rady Miasta w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji
Miasta Bielsk Podlaski**

Nr str.	Lokalizacja błędu pisarskiego	Przed zmianą	Powinno być
17	Ostatni akapit, ostatnie zdanie.	Wszystkie te jednostki tę pozostawiono natomiast w sporządzanych zestawieniach tabelarycznych ze względu na cele poznawcze, jednocześnie zaznaczając kursywą fakt innego ich traktowania.	Wszystkie te jednostki pozostawiono, natomiast w sporządzanych zestawieniach tabelarycznych ze względu na cele poznawcze, zaznaczono kursywą fakt innego ich traktowania.
23	Drugi akapit, pierwsze zdanie.	W znaczącej większości przypadków dane przedstawiały stan na koniec 2016 r. od tej zasady były nieliczne wyjątki, np. dane z Urzędu Skarbowego odnoszą się do roku 2015, gdyż w momencie powstawania programu nie były jeszcze dostępne dane za rok 2016.	W znaczącej większości przypadków dane przedstawiały stan na koniec 2016 r. Od tej zasady były nieliczne wyjątki, np. dane z Urzędu Skarbowego odnoszą się do roku 2015, ponieważ w momencie powstawania programu nie były jeszcze dostępne dane za rok 2016.
23	Drugi akapit, przedostatnie zdanie.	Zidentyfikowane problemy przypisano poszczególnym sferom negatywnych zjawisk definiowanym przez Wytyczne.	Zidentyfikowane problemy przypisano poszczególnym sferom jako negatywne zjawiska definiowane przez Wytyczne.
46	Pierwszy akapit, ostatnie zdanie.	Obliczono go jako średnią arytmetyczną jako wartości obu wskaźników cząstkowych:	Obliczono go jako średnią arytmetyczną wartości obu wskaźników cząstkowych:
49	Drugi akapit od dołu		Po pierwszym zdaniu należy postawić „.” (kropkę)
55	Drugi akapit od góry, drugie zdanie.	„(...) obszaru (...)”	„(...) obszar (...)”
57	w podsumowaniu tabeli	„(...) 1894 (...)”	„(...) 1885(...)”
57		„(...) 1111 (...)”	„(...) 1101 (...)”
62	Ostatni akapit	„(...) jednostek (...)”	„(...) jednostkach (...)”
111	Pierwszy akapit, drugie zdanie.	„(...) o trzy (...)”	„(...) o dwa (...)”

113	Drugi akapit od góry, pierwsze zdanie.	„(...) o leczenie skierowanych (...)”	„(...) o leczenie osób skierowanych (...)”
127	Ostatni akapit, pierwsze zdanie	„(...) cecha (...)”	„(...) cechą (...)”
130	Ostatni akapit, ostatnie zdanie.	„(...), jednostki Wierzbowa(...)”	„(...), w jednosce Wierzbowa(...)”
135	tytuł tabeli	„(...) dróg wojewódzkich (...)”	„(...) dróg wojewódzkich i krajowych (...)”
166	Drugi akapit od dołu, pkt.2, drugie zdanie	„(...) od o ponad 20% (...)”	„(...) od ponad 20% (...)”
185	czwarty akapit od góry	„(...) w pokarmelitańskim (...)”	„(...) w pokarmelickim (...)”
210	ostatni akapit, trzecie zdanie	„(...) na Rysunku 7.3.4 (...)”	„(...) na Rysunku 7.4.4 (...)”
265	pkt.6	„Projekt wpisuje się w strefę:”	„Projekt wpisuje się w sferę:”

BURMISTRZ MIASTA

Jarosław Borowski